
Warszawa,  14.09.2017 r.
BPzp.261.70.2017
Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na modernizację budynku magazynowego T-2 w Resku – postępowanie nr BPzp.261.70.2017
Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Zamawiający informuje, 
iż otrzymał prośbę o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający zamieszcza pytania i odpowiedzi.
Pytanie 1
Proszę o potwierdzenie, iż zgodnie z projektem oprócz zbrojenia rozproszonego – włókien stalowych dodawanych do mieszanki betonowej, posadzkę na całej powierzchni należy dozbroić siatkami stalowymi. Jeżeli tak to proszę o potwierdzenie słuszności zastosowania dwóch metod zbrojenia posadzek betonowych w jednej konstrukcji.
Odpowiedź na pytanie 1:
Posadzkę należy wykonać zgodnie z założeniami, tzn. zastosować zbrojenie rozproszone oraz siatkę stalową. Z uwagi na planowane duże obciążenie posadzki projektant zastosował takie rozwiązanie.
Pytanie 2
Z uwagi na zakres prac przewidzianych do wykonania, proszę o wydłużenie terminu realizacji prac z 63 do 90 dni, z uwagi na wymogi technologiczne utrzymania jakości prac oraz udzielaną gwarancję.

Odpowiedź do pytanie 2:
Zamawiający zmienia termin wykonania zamówienia na 70 dni od dnia przekazania terenu budowy.
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

1) W rozdziale V. Termin wykonania zamówienia - otrzymuje następujące brzmienie:
70 dni od dnia przekazania terenu budowy.

Termin budowy zostanie przekazany w terminie 7 dni od dnia zawarcia umowy. Prace mogą być wykonywane w godzinach pracy Składnicy ARM w Resku, 
tj. poniedziałek – piątek od 7:00 do 15:00.

2) W załączniku nr 3 do SIWZ „Formularz ofertowy” pkt 3 otrzymuje brzmienie:

Oświadczamy, że roboty stanowiące przedmiot zamówienia zostaną wykonane 
w terminie 70 dni od dnia przekazania terenu budowy. Teren budowy zostanie przekazany w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy.

3) W załączniku nr 8 do SIWZ „Wzór umowy” § 2 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

Przedmiot umowy zostanie wykonany w terminie 70 dni od dnia przekazania terenu budowy.

Załącznik:

Zmieniona SIWZ z dnia 14.09.2017

